Curve example 1

P-spyd nr. -7 -5 E(1) 2 3 4 5 [ 7 a8 g 10 C{11) |Stigningsfaktorer
\erdi (ohm) 0 215 275 33 4 54 55 8.32 241 518 85 4 P2-P3-P4 0.917
. £ .
Avstand fra malepunkt =30 -25 (P) 5 10 i5 20 25 T 30 i SSEC 40 45 50 P3-P4-P5 Ugyldig
Kompassretning 130| grader Po?'n?spg‘r;neg;—u;’em]ents P4-P5-P§ 0.774
3 ' : ¢ 7 P 9 P5-P6-P7 Ugyldig
r . H .
avstand (EC): distance 50| meter . PE-F7-PE Ugyldig
Miling med tang (motstand): ohm P7-PB-PS Ugyldig
P3-P5-P10  1.213
Méling med tang (strem): ma P2-P4-P& Ugyldig
) R P3-P5-P7 Ugyldig
Gjennomgaende uten lokal elektrode: 0,0/ chm : ; P4-PE-PE Ugyldig
Can this distance P5-P7-P9  Ugyldio
be calculated by hand? PE-PE-P10  Ugyldig
Referanseavstand EP: P2-P5-P8 Ugyldig
Reference distance 1 S
. E ' P3-PE-PS Ugyldig
Beregnet motstand elektrode (E): 6.910hm (£ 4697 | ! Jgvldi
estimated resistance of electrode =] . P4-P7-P10  Ugyldig
Malt referanseverdi lokal elektrode (E 6.17|0hm , P2-P6-P10  Ugyldig
Measured resistance of local electrode ' Snittverdi: 0.968
Maks tillatt overgangsmotstand: 28.39 Ohm .3 o : A
! Kontrollmalinger
i Ohm Mnd/ar
:
1 :
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Stigningsfaktorer = Slope factor (not sure what the true English term is, but defined AY/AX)
Ugyldig = Invalid
Snittverdi = Average value
Malepunkt = point of measurement
P-spyd nr. -7 -5 E(1) 2 3 4 5 6 7 8 g 10 C{11) |stigningsfaktorer
Verdi {ohm) 0 66 7,68 913 11,50 15,7 22,40 3291 5355 1129 P2-P3-P4 1.343
Avstand fra mélepunkt =30 -25 (P) 5 10 i5 20 25 30 35 40 45 50 P3-P4-P5 Ugyldig
Kompassretning 0| grader \alepunkter (EC) P4-P5-P& Ugyldig
2 1 " 5 & 7 B 9 P5-PG-P7 Ugyldig
(EC-
Avstand (EC): 50| meter e PE-PT-FE 1.560
Miling med tang (motstand): ohm Can this distance P7-P8-P9 .Jg',lld?g
-] ] lax
: be calculated by hand? P8-P3-P10  Ugyldig
Maling med tang (strem): mb a9 P2-P4-PS Ugyldig
) R P3-P5-P7 Ugyldig
Gjennomgaende uten lokal elektrode: 0,0/ chm P4-PE-PE Ugyldig
P5-P7-P3 Ugyldig
P&-P8-P10  Ugyldig
Referanseavstand EP: 20.5 meter . P2-P5-P8 Ugyldig
B t motstand elektrode (E) 11.52 Oh : PIPEPE - Ugyldie
eregnet motstand elektrode (E): . m : PA-P7-P10  Ugyldig
1 S
M&lt referanseverdi lokal elektrode (E) 11,89(0hm 1 P2-P6-P10  Ugyldig
i Snittverdi: 1.456
M3lt referanseverdi gjennomgdende (E): 11,89(0hm i1.40 ! i
' Kontrollmalinger
Maks tillatt overgangsmotstand: 56.77 Ohm i Ohm Mnd/ar
. :
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